

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

市场星报
微信二维码



官方微信 scxb123

非常道

比起延长工时 企业更应倡导高效而快乐地工作

996 在法律层面打开后,已演变成价值观的争锋。工作不能只有一把标尺。个体乐在其中当工作狂,或无妨;制度挤压选择空间,不可取。将支持 996 等同于上进、反对 996 等同怠惰,是管中窥豹,抹杀的是人生的丰富性。比起延长工时,企业更应倡导高效而快乐地工作。崇尚奋斗,绝不等于强制 996。 @人民日报

曹德旺:听说名校里大多数是女孩子 男生都是妈妈宝

福耀集团创始人曹德旺称,有人跟我讲现在名校招的都是女生为主,好不容易有几个男生都是妈妈宝。有些男生还爱打游戏,你不要想一辈子混过去,觉得中国十几亿人不缺我一个,那你就完蛋。你应该提出来,中国十几亿人应该让他振奋起来,从我做起,就差我一个,每个人这么要求,国家就会兴旺。 @梨视频

微声音

5种家电超龄最危险

很多家庭的电器一般是坏了再修,实在不能修了才更换。元器件绝缘老化、结垢增加、腐蚀面积扩大等,都会在使用时带来危险。以下五种家电超龄最危险:①电冰箱:使用年限10年;②空调:使用年限12年;③洗衣机:使用年限10年;④电视机:使用年限8-10年;⑤电热水器:使用年限6年。

@生命时报

别让“跨界” KTV火锅“越界”违规

□付彪

近来,成都“KTV火锅”吸引不少年轻的吃货,也引发了网友的质疑,在密闭的KTV包厢里烫火锅,卫生是否过关?虽然KTV火锅跨界营销有新意,但是否取得了允许热食类的营业执照?(4月15日《华西都市报》)

“KTV火锅”这样的跨界玩法改善了消费体验,吸引“流量”是肯定的,但“质量”并不尽如人意。一方面,“KTV火锅”虽打着“包厢免费”的旗号,实际上赚取了火锅加酒水双倍的钱。也就是说,要“吃着火锅唱着歌”,消费者势必要从自己的腰包掏出更多的钱来。

另一方面,诚如许多消费者所担心的,在KTV密闭的包厢里吃火锅,是否干净卫生?是否符合经营要求?又是否经得起消防安全检验?新修订的《食品安全法》第三十三条对食品生产经营应当符合食品安全标准的问题,明确了11项具体规定,比如要具有与生产经营的食品品种、数量相适应的消毒、更衣、盥洗、采光、照明、通风、防腐等设备或者设施。但KTV毕竟不是火锅店,主营的也不是火锅,其卫生标准是否符合法规的确存疑。

理论上讲,“KTV火锅”跨界营销也不是不行,但必须增加许可经营范



奇怪组合 王恒/漫画

围。从记者探访来看,某KTV已经开业3年左右,从去年引入火锅以来,并没到相关部门去办理允许“热食类”的营业执照。根据相关法律规定,没有取得许可就进行买卖,或者超出许可范围进行买卖,属违法行为。而在密闭的KTV包厢里烫火锅,如果消防、通风设施等不符合要求,也是存在安全隐患的。

此外,一些未取得许可的跨界KTV,旗帜鲜明地打着“火锅KTV”招牌,其实也涉嫌“越界”违规。因此,当地有关部门对这种跨界行为不能视而不见,应将其纳入合法经营范围,纳入监管视线,真正让消费者“吃着火锅唱着歌”安全地、放心地嗨起来。

格力空调:第35届免费维修月正在进行中

您家的空调使用几年了?您家里的空调在使用几年后,还能不能找到专业的服务网点呢?您家里的空调在过了包修期后,当出现一些故障的时候,是不是要花费很高的费用请人上门维修?

然而,对于购买格力空调的用户们来说,这些烦恼都不存在。在安徽,只要您购买的是格力空调,无论什么时候购买的,哪怕20多年前购买,都可以享受正规、专业、优质的售后服务。6年免费包修,加上每年2次的免费维修,让所有格力空调的用户终身无忧。这不,今年4月1日起,格力空调免费维修月活动又如约启动了!



超省心: 4挂1柜检修,不花一分钱

得知格力免费维修月活动开始后,家住合肥世纪阳光花园的宣先生早早便拨打了安徽格力售后服务热线预约上门维修。

4月1日,格力维修技术员来到宣先生家。“2009年买的,到现在有近10年了。这10年从来没修过,没出现过任何问题。”这次维修,是因为宣先生觉得空调使用时间长了,制热效果没有之前那么好,想着趁这次活动给空调检修下。

现场,格力的维修技术员依次将空调进行了检修:过滤网脏不脏、出风口制冷制热温度是否达标、氟利昂够不够、线路有没有老化、设备是否正常等,然后再进行清洁和维修。整个过程,一分钱费用都没有收。

“格力不仅质量好,服务也好,不愧是大品牌!”宣先生感慨地说道。

老用户: 格力免费维修月开始啦

据了解,安徽格力在每年空调使用高峰期来临前的4月、11月都会启动免费维修月活动。本次免费维修活动已于4月1日正式启动。

活动期间,只要您家中的空调是格力空调,无论多少年前购买的,都可以免费维修。过6年包修期的老用户,现在即可打开家中格力空调运行半小时,如遇故障,可拨打安徽格力统一售后服务热线0551-62666666进行预约登记。安徽格力将根据预约顺序,安排专业售后技术员上门免费维修。

免费维修月期间,将免除上门费、工时费、维修费,如遇零部件损坏需要更换,6年包修期以外的用户可自行购买相关零部件,也可通过格力售后人员代购。

“由于我们的活动已连续开展了18个年头,再加上格力品质过硬,实际上,参与免维活动的用户已经越来越少了。”安徽格力工作人员说道,“但是,这是我们给用户的承诺,我们会一直坚持做下去,这样他们才能买的放心、用的安心。同时,我们也在不断宣传这个活动,让更多的格力用户知道他们可以享受这一福利。”

很暖心: “万人空巷抢格力” 本月20日同时开抢

让这个4月燃情的,不仅有格力免费维修月活动,还有格力超大型惠民促销“万人空巷抢格力”活动。熟悉格力的人都知道,万人空巷抢格力,是一年之中入手格力空调、冰箱、洗衣机、彩电和其他小家电的绝好时机。4月20日、21日,本届万人空巷抢格力将以相同的优惠力度震撼来袭!

活动期间,格力旗下的全品类产品悉数参与,价格均为全年特惠。活动还将推出“999元格力空调(购买资格由抽奖产生)”、变频空调1年免费包换、“购空调免高空作业费、免远程运输费、免空调支架费”等优惠政策。有购机需求的消费者可抓紧从格力专卖店或格力各卖场展厅等正规渠道购买认筹券,活动将于本周末两天在全省各指定会场展开。认筹券20元一张,可以抵扣200元的购机款(单品满1000元,特价机除外),认筹成功还可获得价值128元的礼品。